
2019年度研究環境満足度調査(4年生向け) 2020年 3月 19日の学位記授与式前後に実施(抜粋版) 

 

最も活用した施設(必須) 

1.  図書館 6 

2.  パソコン演習室 7 

3.  造形演習室 7 

4.  保育演習室 3 

5.  音楽演習室 2 

6.  体育館 3 

7.  その他 12 

総計 40 

 

2番めによく活用した施設  

1.  図書館 21 

2.  パソコン演習室 1 

4.  保育演習室 1 

7.  その他 8 

総計 31 

 

 

 

 

3番めによく活用した施設 

1.  図書館 2 

2.  パソコン演習室 1 

4.  保育演習室 5 

6.  体育館 1 

7.  その他 10 

総計 19 
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卒業研究を行うにあたって、大学の研

究設備や施設について満足しています

か。(必須) 

1. 非常に満足 2 

2. 満足 12 

3. 普通 26 

4. 不満 0 

5. きわめて不満 0 

総計 40 

 

 

 

卒業研究を行うにあたって、指導

教員の対応について満足していま

すか。(必須) 

1. 非常に満足 14 

2. 満足 16 

3. 普通 10 

4. 不満 0 

5. きわめて不満 0 

総計 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

卒業研究について総合的に満足し

ていますか。(必須) 

1. 非常に満足 6 

2. 満足 18 

3. 普通 15 

4. 不満 1 

5. きわめて不満 0 

総計 40 
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